M3paboTuna: , yuunuwre

PaboTeH nuct

AxTtmBHoCT 1: Nogenu rm MOHOMUTE

a) 28x%:7x 6) —18x°y°z:(-21x"y*z) B) 54ab‘c’ : (—6ab’ ) r -8(x+y) :3(x+Y)

AKTUBHOCT 2: V3BpLUM O AeneweTo

a) (8x°y—12xy°z): 4xy 6) (7x°y° —9x°y° +2x*y"):3x°y’ B) (2’ —3a-4):(a+1) r) (x—3+2x):(2x+3)

AkTmBHOCT 3: NMpecmeTaj ro KONIMYHUKOT

a) (4x2+3x3+15x+20):(3x+4) 6) (1+4x+4x2—x):(1+2x—2x2) B) (a4—1):(a+1) r) (x7 —1):(x—1)

AKTMBHOCT 4: Hajou ro KONUYHUKOT U OCTaTOKOT OA AefneHeTo

a) (x2+4x—7):(x—3) 6) (2—x2+x6):(l—x+x2) B) (a5—2):(a2+2) r) (x4—x2+2):(x2—x+1)

AkTmBHOCT 5: [NpecmeTa;j

a) (3x4 —9x’y +17x°y* —33xy° + 22y4) ; (x2 —3xy + 2y2) 6) (1Ox5y—21x4y2 —56xy° —3x°y* —1Ox3y3) :(8y3 —3xy? +5x2y)
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